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Önkormányzati lap 

Békés karácsonyi ünnepeket kívánunk! 

Karácsonyi fények 
(ismeretlen szerző) 

 
Este, mikor kigyúlnak a karácsonyi fények,  
a gyermekkori álmok egy percre visszatérnek.  
Ekkor a szemekben a szeretet fénye lángol,  
s a gyertyafényénél még a csillag is táncol.  
 
Mikor a fenyő illata megérinti szívünk,  
ezen az estén kicsit az álmokban is hiszünk.  
Nem szeretnénk mást, csak boldogok lenni,  
és másokért a szokottnál is többet tenni.  
 
A rohanó világban megkoptak a fények,  
halványak a hitek, és halványak a remények.  
Nem szeretnénk mást, csak hinni a szóban,  
őszintén szeretni, és bízni a jóban.  
 
Őrizzük meg a karácsonyunk fényét,  
S őrizzük a szeretetben való hitünk reményét.  
Hisz karácsonykor mi is gyermekek vagyunk,  
s gyermeteg vágyainknak ma határt nem szabhatunk. 



   Jánoshidai Híradó
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Civil oldal 

Ilonka elmondta, hogy mindenkinél volt családlátogatáson, 
sok hasonló kapocs van közöttük, szeretne folyamatos, élő 
kapcsolatot a díjazottakkal és családjukkal. Örömmel venné 
a visszajelzéseket az általa alapított díjról. Szüksége van a 
megerősítésre, hogy van értelme és értéke a díjnak.  
Az eltelt három év már néhány kérdésünkre választ adhat. 
Én a magam részéről arra voltam kíváncsi, hogy a díjazot-
tak: Zsoldi Bálint, Sziráki Péter, Kobela Boglárka ho-
gyan állnak helyt, milyen eredményekkel végzik a középis-
kolát, volt-e gondjuk, problémájuk, nehézségük abból, hogy 
faluból kerültek be a gimnáziumba, vannak-e lemaradásaik 
a városi iskolából érkező osztálytársaikkal szemben. Ez 
motivált elsősorban a találkozó létrehozásának segítésében. 
Zsoldi Bálint a szolnoki Verseghy Ferenc Gimnázium 11. 
osztályosa. Kémia irányultságú, vegyészmérnöknek készül, 
Pest, Debrecen vagy Veszprém egyetemén szeretne majd 
tanulni. Remekül veszi az akadályokat, saját bevallása sze-
rint kevés tanulással egy-két négyese van.  
Sziráki Péter a Lehel Vezér Gimnázium 10. osztályosa, 
matematika tagozatra jár, noha kedvenc tárgya, legerősebb 
oldala változatlanul a történelem, matek, a német nyelv 
tanulása viszont nehéz számára az angol után.  
Kobela Boglárka a jászberényi Nagyboldogasszony Gim-
názium 9. évfolyamosa, jól veszi az akadályokat, nagyon 
szereti az iskolát, jó a légkör, a diáktársak is barátságosak. 
Gyorsan ment a beilleszkedés. Jók a jegyei, reáltárgyakból 
változatlanul többet kell ugyan tanulnia, de például magát is 
meglepi, hogy kémiából csak ötöse van… Még mindig a 
magyar a kedvence, változatlan a humán beállítódás. A kez-
detekben volt kis nehézség a beilleszkedéssel, belerázódás-
sal, sokat kell tanulni, több a tananyag, maga az utazás is 
fárasztó, gyakran később ér haza, de ebbe azért szép lassan 
belerázódott.   
Mindhárman azt állították, semmilyen hátrányuk nem szár-
mazott abból, hogy Jánoshidáról, faluból érkeztek. (Néha 
még előnyük is volt, többet is tudtak az általuk szeretett 
tárgyból.) Nehézséget maga az iskolaváltás, beilleszkedés, 
tanárok, diáktársak megismerése okozott az elején, de egyéb 
területen nem éreztek hátrányt.   
A Szabó Tibor-díjról is azonos a véleményük: remek 
célkitűzésnek tartják, érdemes érte tanulni, motiváló, igazi 
öröm volt, amikor meghallották a nevüket a díj átadásakor, 
nagy motiváció volt annak megszerzése. Hatását az önbizal-
muk növelésében érezték, illetve ab-
ban, hogy továbbra is motiválja őket a 
tanulásban, igazolni szeretnék azt, 
hogy megérdemelték. 
Bálint édesanyja elmondta, hogy őket 
nagyon vártalanul érte Bálint díjazása, 
hiszen ő volt az első, nem is tudtak 
róla, de hatalmas öröm és büszkeség 
volt számukra. 
Bogi anyukája úgy vélte a ballagáskor, 
hogy biztosan nem lánya lesz a díja-
zott, hiszen más jutalmakban már ré-
szesült. Természetesen nagyon boldo-
gok voltak, hiszen a Bogi boldogsága 
az ő örömük is, a díjnak pedig rangja, 
elismertsége van.  
Szirákiné Rigó Katalin a díjnak azt az 
értékét hangsúlyozta, ami a település-

hez való kötődést segíti. Maximálisan meg kell becsülni ezt 
a díjat, nagyon kell neki örülni, rangja van. 
Turócziné Eszes Mária véleménye szerint lehetőséget ad a 
díj arra, hogy megéljék a gyerekek az érzelmeiket, hogy 
büszkék legyenek magukra, ismerjék az értékeiket és érez-
zék, hogy mások is elismerik az értéküket.  
Bogi édesanyja elmondta, ő nagyon félt, hogy milyen lesz 
majd a gimnáziumban Bogi eredménye, aggódott, hogy elég 
lesz-e a tudása, de örömmel tapasztalja, hogy jól teljesít. 
Pedig borzasztó a leterheltség, Bogi is fél 4-kor vagy fél 5-
kor ér haza minden nap, mellette változatlanul folytatja 
táncot is. A találkozó létrejöttét ő is nagyon jó kezdeménye-
zésnek tartja, talán a gyerekek között is jó, ha megosztják 
egymással a tapasztalataikat.  
A beszélgetés az adományozót megerősítette abban, hogy 
jó célra adományozza a férje emlékére alapított díjat, foly-
tatni is kívánja a későbbiekben is ezt a felajánlását. 
Szirákiné Rigó Katalin szerint is nagyon jó kezdeményezés, 
hogy ez a találkozó létrejött, talán már kicsit előbb is lehe-
tett volna, és hangot adott annak a véleményének is, hogy 
nekik, szülőknek is abban kellene segíteni, hogy az egész 
településen adjon rangot ez a díj: „Mindannyian szeretjük ezt a 
települést. Ilonka is, hiszen nemcsak azért adja ezt a díjat, mert 
szereti a tehetséges gyerekeket, hanem azért is, mert szereti 
Jánoshidát, szeretettel gondol vissza az iskolájára. Mi, akik itt élünk 
dolgozunk, és azt szeretnénk, hogy legyen valami ebből a településből, 
azért kell, hogy tevékenykedjünk, hogy a gyerekeink is szeressék, hogy 
jó szívvel gondoljanak vissza erre a dologra. Az iskola nagyon fontos. 
Pétert 5.-ben el akartuk vinni a 8 osztályos gimnáziumba, de azt 
mondta, nem megy el, neki itt vannak a barátai. (Ugyanez a gon-
dolat Bogi és Bálint szüleiben is felvetődött, de ők is hason-
lóan nyilatkoztak.) Nem érzem a hátrányát annak, hogy innen, 
Jánoshidáról ment a fiunk továbbtanulni. Péter hajtott is a díjért, 
nagyon sok versenyen indult, tett is sokat azért, hogy érdemes legyen 
rá. (Történelemből, magyarból sok versenyen szerepelt jó eredménnyel, 
nagyon erős is a jánoshidai iskola történelem és magyar tárgyakból.) 
Nagyon szeretném, ha a jövőben is lenne kapcsolat így közöttünk. 
December eleje nagyon jó időpont lehet egy-egy ilyen találkozóra, ebből 
teremthetnénk hagyományt.” 
Így legyen! Sok örömteli közös találkozót kívánok minden 
díjazottnak és a díjat alapító Czibak Ilonának. 

(Tóthné Eszes Éva) 

Czibak Ilona férje emlékére Szabó Tibor-díjat alapított 2015-ben. Az eltelt három év három 
díjazottját és szüleiket hívtuk találkozóra az Iskolánk Tanulóiért Alapítvány Kuratóriuma és 
az iskola vezetése közös szervezésében december 1-jén.  

Az első sorban a díjazottak és a díj alapítója (balról jobbra):  
Sziráki Péter, Czibak Ilona, Kobela Boglárka, Zsoldi Bálint 
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Hírek az óvodából 

2017.október 2. Idősek Világ napja 
Hagyomány, hogy óvodánk nagycsoportosai köszöntik az 
időseket. Erre (az idén először) a Petőfi Sándor Általános Iskola 
tornatermében került sor. A tágas teret betöltve katicának öltöz-
ve táncoltak, majd nagymamáknak, nagypapáknak mondtak 
nagymamás, dédnagymamás, -papás verseket óvodásaink. Re-
méljük, sikerült műsorunkkal melegséget, szeretetet adni az idős 
embereknek, vidámságot hozni napjaikba, elfeledtetni gondjukat, 
bajukat, még ha csak rövid időre is. A két korosztály találkozása 
kitűnő alkalom arra is, hogy az óvodás gyermekek megtanulják 
az idősekhez való odafordulást, hálát, empátiát, és a másság elfo-
gadását is.  (Gazsiné Takács Éva) 
 

2017.október 4. „Át kell élned, hogy elhidd!” 
Óvodánk életében mindig örömteli, várva várt esemény mikor 
kirándulni megyünk. Az állatok világnapja alkalmából két cso-
port látogatott el egy élményekben, ismeretekben gazdag csodá-
latos helyre. 
A Tisza-tavi Ökocentrum, amely Poroszlón található, hazánk-
ban egyedülálló bemutatóhely. A Tisza és a Tisza-tó természeti 
kincseit, Magyarország második legnagyobb tavának csodálatos 
élővilágát tárta elénk. 
Sok akváriummal, interaktív teremmel, állatsimogatóval, ismeret-
terjesztő 3D filmvetítés során ismerkedhettünk meg a Tisza 
élővilágával. Láthattunk vidraetetést, pelikánokat, felmászhattunk 
a hét emelet magas kilátóba is. A gyerekek kipróbálhatták a ját-
szótér különleges játékait. Nagyon tetszetős, családbarát hely, 
kicsiknek és nagyoknak is kiváló szórakozási lehetőség. 

(Berczeliné Gazsi Andrea) 

2017. október 11-én az állatok világnapja alkalmából a jászbe-
rényi állatkertbe látogatott el óvodánkból a Micimackó és a 
Katica csoport. A totyogó pingvinek látványetetése minden gyer-
mek arcára mosolyt csalt, az oroszlánok és a hiénák félelemmel 
vegyes kíváncsisággal töltött el bennünket. A fürge, cirkuszi 
tornászoknak is beillő gibbonokat és a fákon mászkáló ormányos 
medvéket akár egy órán át is elnéztük volna. A csodálatosan 
színes, de annál hangosabban rikácsoló papagájok és az emberi 
beszédet is utánozni tudó kakadu szintén nagy sikert aratott. A 

legbátrabbak alig tudták kivár-
ni, hogy az éjszakai házba 
bemehessenek, ahol a csupasz 
turkáló aratta a legnagyobb 
sikert. Rácsodálkoztunk az új 
lakónak számító lajhárra, 
akiről nem is gondoltuk vol-
na, milyen erővel rendelkezik. 
Hosszú karmaival kapaszkod-
va húzta fel magát a faágakra, 
hihetetlen lassúsággal. A leg-
jobban mégis Mézi medvét 
várta mindenki, akit óvodánk 
tavaly fogadott örökbe. A 
családok által felkínált cseme-
gékkel készültünk, de a gon-

dozóval együtt külön ínyencfalatokat is készítettek a gyerekek a 
számára. Megfigyelhettük milyen ügyesen töri meg nagy mancsá-
val a diót, hogyan veszi le több mint két méter magasból a finom 
falatokat, de a gyerekek azt szerették volna legjobban, ha a vízbe 
is bemegy az oda esett csemegéért. Ennek érdekében dalokkal, 
mondókákkal bíztattuk, a gondozó pedig számtalan érdekessé-
get, információt osztott meg velünk, az életmódjával kapcsolat-
ban.  
Nagyon izgalmas volt egy-két méteres távolságból látni ezeket az 
állatokat, és hiába fáradtak el a gyerekek, a kirándulás végén 
mégis rejtett energiákat szabadítottak fel az állatkert játszóterén.  

(Hudra Henrietta) 
 

2017. október 18 -19. Őszi Környezetvédelmi Napok 
A Zöld Óvodai programjaink közül kiemelkednek októberben a 
környezetvédelmi napok. Az első napon a „Szelek szárnyán” 
kísérleteztek csoportjaink. A kicsik, a barkácsolás megfigyelése 
után különböző méretű és nagyságú vitorlás hajókat bocsátottak 
vízre. A hajók segítségével gyakorolhatták a fújás technikáját és 
érzékelhették a fújás hatásait is.  

A kis és középső csoportosok ejtőernyőket készítettek. Az új 
mászóka legfelső pontjáról tesztelték az ejtőernyők mozgását. 
Látványos földre érkezésüket mindannyian megtekinthettük. A 
középső csoport szélzsák készítésében jeleskedett. A nagyok 
szélcsengővel díszítették fel a csoportjuk előtti fájukat. Mind a 
négy csoport újrahasznosított anyagból készítette el a kísérletezés 
eszközeit, elvárásainknak megfelelően. A második napon udvar-
takarításban szorgoskodtak a gyerekek és a felnőttek egyaránt. 
Szomorúan összegeztük, hogy a szülők kis létszámban vettek 
részt ezen a közös programon. 

(Menyhárt Jánosné) 
 

2017. október 20.  
„Népi játékokkal, néphagyományokkal az ünnepekért” 

Ez lett a mottója, fő irányelve a 2017/2018-as tanévben az óvo-
dapedagógusok irányításával a nagycsoportos óvodásoknak. 
Ennek szellemében nemzeti ünnepünk alkalmából 2017. októ-
ber. 20-án, pénteken délelőtt hagyományőrző népi játékeszközö-
ket készítettünk elő óvodánk udvarán mind a négy csoport szá-
mára. Fontos, hogy a gyermekek koruknak megfelelő módon, 
játékosan ünnepeljenek. Magyar népi játékokkal, népi eszközök-
kel hozzuk hozzájuk közel a magyarságot.. magyar népi játékkal, 
zenével szóljunk a szívükhöz, s erősítsük identitásukat. Őszi 
ünnep lévén dobálhattak diót köcsögbe, kukoricát morzsolhattak 
teknőbe, a csutkából pedig építmények születtek, és célba dobást 
is gyakorolhattak vele kasba. Voltak tököt, vagy krumplit, 
„malacot” hajtók, csőből kiguruló diótörők. 
Fűzfaágból tekert karikát lógattak rúdra, s akadtak, akik „erre 
csörgették a diót, amarra a mogyorót”. Az udvari nyüzsgés, és 
forgatag után a kopjafánál ünnepeltünk tovább, ahová koszorút, 
és vizuális, nemzeti színű gyermekmunkákat helyzetünk el. Ma-
gyar népi énekes játékokat örökítettünk át közösen óvodásaink-
kal, óvodásainknak.  

(Gazsiné Takács Éva) 
 

Óvodánk naptárából 
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2017. október 22 „Az ősz aranya a tök” 
Az ősz kincsei, a gyümölcsök, zöldségek és különböző termé-
nyek nagyon sok lehetőséget adnak változatos tevékenységekre, 
többek között jó játékra is. Óvodánkban most már második 
alkalommal, új hagyományt teremtve „Az ősz aranya a tök” című 
vendégváró napon a csoportokban töklámpások készültek. Az 

óvoda apraja-
nagyja, szülők, 
nagyszülők nagy 
aktivitással kap-
csolódtak be a 
sikeres megren-
dezés érdekében. 
A szülők segítsé-
gének köszönhe-
tően az óvoda 
„tele lett” min-
den fajta színű, 
fajtájú és méretű 

tökkel. Október 22-én, délután, pedig készültek a töklámpások, a 
„tökfej” álarcok,a fantázia és kézügyesség remek alkotásai!A 
dajka néniknek szorgalmának köszönhetően sült tököt kóstolhat-
tunk. Az elkészült töklámpások körül Heni és Évi óvó néni ve-
zette táncházban „mulathattunk”, és mire beesteledett fényesen, 
vicsorogva tekintett ránk a töklámpások serege az óvoda tera-
szán. 

(Bóta Mizsei Ilona) 
 

2017. november 14 - én intézményünk  
pedagógiai-szakmai tanfelügyeleti ellenőrzésére került sor 

Az intézményellenőrzés célja az intézmény pedagógiai-szakmai 
munkájának fejlesztése, valamint annak feltárása, hogy a nevelé-
si-oktatási intézmény hogyan valósította meg saját pedagógiai 
programját. A tanfelügyeleti látogatást megelőzően, az ellenőrzés 
eljárásrendjének  
lépéseit követve, elvégeztük az intézményi önértékelést, melynek 
része volt a pedagógusok önértékelése is. Az önértékelés ered-
ményeinek tükrében önfejlesztési terveket készítettünk, melyek a 
következő években lesznek iránymutatóak.    
A külső szakmai ellenőrzés nagyon eredményesen zárult. A szak-
értők hét terület szempontrendszerét követve értékelték az intéz-
mény pedagógiai-szakmai munkáját. A dokumentumok elemzé-
se, kérdőívek, interjúk válaszait összegezve kiemelték óvodánk 
családias jellegét, a magas színvonalú szakmai munkát,az óvoda 
közösségének elkötelezettségét, az intézmény dokumentációs 
rendszerét, melyet példaértékűnek értékeltek. Itt szeretnénk 
köszönetet mondani a Szülői Közösség tagjainak, akik a velük 
készült interjú során elégedettségüket fejezték ki, megerősítették 
a szakértők előzetesen, és a helyszínen szerzett információit. A 
jövőben is törekszünk gyermekek és partnereink elégedettségét 
szem előtt tartva elért eredményeink megőrzésére. 

(Bóta Mizsei Ilona) 
 

2017. november 16-17. Egészségvédelem 
Óvodánk minden évben egészségvédő projektnapokat szer-
vez, amelyek színes programokat kínálnak a gyermekek és szüle-
ik számára. Idén is rengeteg zöldség, gyümölcs felajánlást kap-

tunk, amelyekből 
készült gyümölcslé, 
aszalt gyümölcs, 
gyümölcssaláta vala-
mint zöldség és 
gyümölcsbábok.  A 
finomságok elkészí-
tésében a szülők is 
bekapcsolódtak a 
gyermekeik legna-
gyobb örömére. A 
nagycsoportosak 
izgalmas vetélkedőn 
mérettették meg 
magukat, ezt köve-

tően pedig az első osztályos gyermekekkel versenyeztek. Az 
óvodánk lehetőséget kapott a jászboldogházi mentőállomás 
megtekintésére, ahol beülhettek a mentőautóba és néhány esz-
közt ki is próbálhattak. Az egészségvédő napok zárásaként a 
gyermekek fogászati szűrésen vettek részt a helyi rendelőben.  

(Filkus Kinga) 
 

2017. november 16. ÖKO-DIVATbemutató 
Nagy örömünkre szolgált, hogy a szülők által, újrahasznosított 
anyagból készült öltözékek bemutatója nagyon sikeressé vált. 
Változatos, kreatív megoldások születtek, sokféle anyag feldolgo-
zásával, a szülők és a gyermekek aktív bevonásával. Célunk volt a 
gyermekeink környezettudatos magatartásának és szemléletmód-
jának az alakítása, amelyet jól szolgált a meghirdetett akció. Egy-
részt, arra szerettük volna a figyelmet felhívni, hogy milyen nagy-
szerű dolgok készülhetnek a hulladékok felhasználásával, s nincs 
feltétlenül szükség arra, hogy méregdrága játékokat vásároljuk, 
sok esetben egy közösen – szülő-gyermek –által együtt elkészített 
tárgy is lehet egy nagyszerű, élvezetes játék.  

Másrészt, fontosnak tartottuk, hogy gyermekeink megtapasztal-
ják, hogy az újrahasznosításnak milyen fontos szerepe van a 
környezetvédelemben, hiszen a hulladékká vált anyagok felhasz-
nálása által (használati tárgyak, ruhaneműk, játékok, ajándékok 
készítése) a hulladék mennyisége csökken. Szeretnénk kiszélesí-
teni az újrahasznosítás lehetőségét más eseményeken is, pl újra-
hasznosított anyagból készített fenyődíszeket készítünk, tavasszal 
az évközben elkészített tárgyakból (a szülők bevonásával) kiállí-
tást szervezünk.  (Petőné Vígh Katalin) 

 
Márton napi Vendégváró nap a Micimackó csoportban 

Az Egészségvédő nap délutánján a Micimackó csoportban Már-
ton napi hagyományokhoz kapcsolódóan Vendégváró napot 
tartottunk. A közös program elején, interaktív módon, a gyerme-
kek bekapcsolásával felidéztük Szent Márton alakját, legendáját, 
majd libákat és Márton napi lámpásokat készítettünk a szülőkkel 
közösen. A kötetlen, jó hangulatú délutánon a lámpások fényé-
nél libás játékokat játszottunk és libazsíros kenyeret kóstoltunk 
savanyú káposztával.  

(Bóta Mizsei Ilona) 

Hírek az óvodából 
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A tanoda szeptembertől újra visszatért a hétköznapokba, de 
ez nem azt jelenti, hogy unatkozunk, tétlenkedünk! A min-
dennapi tanulás segítése mellett idén is felvállaltuk az egyéni 
fejlesztést, valamint jó programok szervezését – vagy rész-
vételt jó programokon. Augusztusban mi szerveztünk fő-
zéssel egybekötött családi napot, szeptemberben 
Jászladányon több tanoda részvételével sportnapon vettünk 
részt, novemberben Jászkiséren családi napon voltunk, ahol 
vízi és szárazföldi játékok, feladatok vártak bennünket és 
családtagjainkat. Volt kreatív foglalkozás, egy jó kis csapat-
építő játékban is benne voltunk, mely közben nagyon sokat 
nevettünk, jót szórakoztunk. A délelőtt folyamán úszási 
lehetőség is adott volt, ezt ki is használtuk, jót hancúroz-
tunk a vízben. Úszás után betekintést nyertünk a néptánc 
világába. Jó félórást táncház várt ránk, amit a Pendzsom 
Néptáncegyüttesnek köszönhetünk. A testnevelés óra sem 
maradt el, hiszen a tornateremben is vártak már minket, 
ahol sorversenyes játékokat játszottunk. A sok testmozgás 
után nagyon megéheztünk, ezért nagyon jól jött, hogy leg-
utolsó állomásunk a kókuszgolyó készítése volt. Közösen 
meggyúrtuk, és egy szempillantás alatt el is fogyasztottuk a 
sütit. 

A tanodának köszönhetően bér-
letet kaptunk a Faluszínház elő-
adásaira, így egész télen színház-
ba is járhatunk. Ezen programo-
kat az EFOP-3.3.1-15-2015-
00968 azonosító számú, 
„VÁRUNK Alapítvány – Ta-
noda programok a Jánoshidai 
gyermekek sikeres jövőjéért” 
című pályázat keretében valósít-
juk meg.  

Három csoport  
programjaira is  
vártuk-várjuk a  
tanulókat:  
Személyiségfejlesztés,  
Pályaorientáció  
és Roma népismeret  
témakörökben. 
 

Immár második alkalommal töltöttem a gyakorlatomat itt, a 
helyi általános iskolában. A második és a hatodik osztályban 
volt erre lehetőségem. Ismét megbizonyosodtam arról, 
hogy tanítónak lenni mennyire hálás feladat. Azt tapasztal-
tam, hogy ha egy pedagógus képes elfogadni, tiszta szívből 
szeretni egy gyermeket, akkor ő is hasonló érzésben fog 
részesülni és egy idő után ez a kölcsönösség lesz a motorja 
a tanulásnak, tanításnak egyaránt.  
Az eltelt két hét alatt nagyon sokat tanultam, tapasztaltam, 
sok hasznos tanítási módszert, technikát elsajátítottam, 
alapos felkészítést kaptam a mentoraimtól, akik jó taná-
csokkal láttak el, melyeknek a későbbiekben biztosan nagy 
hasznát veszem. Segítségüket, igazgatónőnek pedig a lehe-
tőséget ezúton is megköszönöm.  
"A gyermekszem virág, csillag, oltalom, 
Csupa játék, csupa mosoly, izgalom. 
A gyermekszem szirmát nyitó kék virág, 
tőle fordul szebbre, jobbra a világ. 

A gyermekszem fényesség és bizalom, 
vezéreljen téged is az utadon!" 
(Szűcs Imre) 

(Kispál Lizandra, az EKE JC tanító szakos, végzős hallgatója) 

2017 októberében rendhagyó környezetismeret órát tartot-
tunk a Mátrában. 45 fő alsó tagozatos tanulóval indultunk 
el.  Bízom benne, hogy mindenki számára felejthetetlen 
élményt nyújtott ez a délután! (Lénártné Kurucz Éva szervező) 
Íme, egy résztvevő diák, a negyedikes Lipták Anna fogalma-
zása erről a napról: 
„Egy napsütéses őszi délután autóbuszra ültünk, és meg 
sem álltunk Mátrafüredig. A patak volt az első, amit láttunk. 
Két kilométeres túrát tettünk meg. Nagyon szép volt az 
őszi erdő. Piros, sárga, zöld színekben pompáztak a levelek. 
A túra végén Sástóra érkeztünk. Ott megálltunk ebédelni és 
kacsákat etetni. Majd felültünk az autóbuszra, és mentünk 
Kékestetőre, 1014 méter magasra! Az emlékkőnél le is 
fényképezkedtünk. Felmentünk a kilátóba. Nagyon szép 
volt onnan a kilátás. Ezen a napon nagyon jól éreztem ma-
gam. Szeretném, ha máskor is lenne ilyen kirándulás!” 

Igényes kulturális élményre invitáltam az alsó tagozatos 
tanulókat 2017 novemberében. A Szigligeti Színházban 
tekintettük meg Csukás István: Süsü, a sárkány c. művét. A 
darab óriási sikert aratott a tanulók körében.  

(Lénártné Kurucz Éva szervező) 
„Egy esős őszi napon autóbuszra ültünk, és elmentünk 
Szolnokra. A Süsü, a sárkány című darabot néztük meg két 
felvonásban. Sokat nevettünk rajta. Nagyon tetszett az elő-
adás mindenkinek. Bárcsak megnéznénk még egy elő-
adást!” (Sziráki Tamara 4. a) 

Szakmai gyakorlaton szülőfalum iskolájában 

Tanodás hírek 

Rendhagyó környezetismeret óra a Mátrában 

Süsü, a sárkány – színházi előadás  



 

 

Jánoshidai Híradó  

 

Ebben a tanévben Nagy Martina 7. osztályos tanuló iskolánk 
diákönkormányzatának elnöke. 
Évi szokásos rendezvényünk a „gyümölcsbuli”. A rendez-
vényt megelőző napokban az osztályok egy-egy gyümölcsöt 
húztak, és ezzel kapcsolatos feladatokat kaptak. Így készült 
gyümölcs-mese, gyümölcs-naptár, valamint kereshették 
gyümölcsük legnagyobb példányát is. Ebben az évben is 
bírálásra kerültek a szülők és nagyszülők segítségével ké-
szült süteménycsodák, melyeket a bizottság nagy lelkesedés-
sel kóstolgatott.  
A gyümölcsbuli keretében két program zajlott egyszerre, 
melyen az alsó- és felső tagozatos osztályok váltva vehettek 
részt. A Faluházban a gyümölcsfák ültetéséről és gondozá-
sáról szóló előadás után kérdőív kitöltésére került sor, me-
lyet osztályonként oldottak meg a tanulók a hallottak alap-
ján. Lazításként gyümölcsök mását kellett megalkotniuk egy 
kézműves tevékenység keretében. Figyelemre méltó mun-
kák születtek!  
A másik helyszín a tornaterem volt. Itt a gyerekek óriás 
társasjátékon vehettek részt, az osztályok vetélkedhettek 
egymással. Nemcsak tudásukra, hanem ügyességükre is 
szükségük volt, de szerencse is kellett az előre jutáshoz. A 
lendületes, vidám délután díjkiosztással zárult. Minden osz-
tály nagyszerű teljesítményt nyújtott, így senki sem távozott 
üres kézzel, okleveleknek és egy- egy láda finomságnak 
örülhettek a csapatok. A társasjáték győztesei pedig egy-egy 
gyümölcsfacsemetét is kaptak. (Nagyné Karancsi Katalin Diákönkormányzatot segítő tanár) 
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Hírmorzsák 

A diákönkormányzat hírei 

 A Roma Kisebbségi önkormányzat idén is minden 
jánoshidai diáknak juttatott egy ajándékcsomagot, mely 
az élelmiszerbanktól kapott édességeket, csemegéket 
tartalmazta.  

 Nagy hatást gyakorolt ránk az idei október 23-i ünne-
pély, melynek központjában gyermekek visszaemlékezé-
sei voltak. A mi diákjaink személyesítették meg azokat, 
akik gyermekként élték meg - élték át a forradalmat. „A 
mai nap lett volna a tizenkettedik születésnapom. Ma 
nem lehetett megtartani a születésnapot, mert ma is 
lövöldöztek, ha nem is annyira, de még távolról is hallat-
szott lövés.” Ehhez hasonló mondatok hangzottak el – 
ezzel tették a szervezők személyesebbé, szinte már él-
ményszerűvé a megemlékezést, melyet korabeli film-
részletekkel is színesítettek. (A képen a műsor szerep-
lői.) 

 A november szakmai tudá-
sunk bemutatását is hozta: 
Lénártné Kurucz Éva kollé-
ganőnk, portfóliója feltölté-
se után minősítésen is át-
esett, melyen kiválóan sze-
repelt.  

 Nyílt tanítási napokra vár-
tuk a szülőket.  

 Projektnapot tartott a hato-
dik osztály a „Felfedezők” 
témakörében.  

 Szakmai hetet tartottunk 
érdeklődőknek december 
első hetében. 

 Idén 26. alkalommal indítottuk el a Jászsági Helyesíró 
Versenyt. 

 Sikerrel rendezte meg az Egészségnapot az Iskolánk 
Tanulóiért Alapítvány. A jászberényi Erzsébet kórház 
dolgozói ugyanúgy segítségükre voltak, mint a Szülői 
Munkaközösség, a jánoshidai védőnő, a faluház dolgo-
zói. Egészségügyi szűrések, mérések, egészséges élet-
mód előadások, drogprevenció, mozgásos elemek színe-
sítették a napot. 

 A nyolcadikosok pályaválasztását elősegítendő progra-
mokat szervezünk végzőseinknek, szüleiknek: Pályavá-
lasztási kiállítás (Szolnok), pályaválasztási szülői értekez-
let környékbeli középiskolák részvételével (Jánoshida), 
nyílt napokon való részvétel, iskolalátogatás (Jászberény, 
Szolnok).  
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A Gondozási Központ hírei 

A Faluház szervezésében a csapatunk egy része szep-
tember 8-án részt vett a mátraverebélyi 
Kisboldogasszony nagybúcsún. A misét Palánki Fe-
renc debrecen-nyíregyházi püspök celebrálta. A püs-
pök úr a Szűz Mária tisztelete mellett beszélt az éle-
tünkben betöltendő hivatásokról is. Imádkoztunk csa-
ládjainkért, és az itthon maradtakért. Lelkiekben fel-
töltődve, és a jánoshidaiakra gondolva, megtisztult 
szívvel és boldogan tértünk haza. 

Október 13-án mi is részt vettünk a templomunkban 
tartandó fatimai napon.100 évvel ezelőtt volt az első 
fatimai jelenés. A római katolikus egyház által elfoga-
dott álláspont szerint a Szűzanya megjelent a három 
pásztorgyereknek. Kladiva Imre,apát celebrálta az ün-
nepi misét. Beszédében felidézte Albert atya emlékét. 
Mi, jánoshidaiak örülhetünk, hogy ilyen lelki kinccsel 
vagyunk gazdagabbak. 

Évről-évre megszervezik az iskolában a már lassan 
hagyománnyá vált egészségnapot. Meghívták az Idő-
sek Klubjának tagjait és dolgozóit, és mi örömmel 
tettünk eleget a kedves invitálásnak. Az időseknek 
különböző betegségei, egészségügyi panaszaik vannak, 
ezért számukra különösen fontos az egészségük szin-
ten tartása. „Panasznapot” tartottak a klubtagok. A 
nővérek nagyon kedvesek, és készségesek voltak. Ez-
úton szeretnénk köszönetet mondani az egészségnap 
szervezőjének, Turócziné Eszes Máriának a kedves 
meghívásért és a mindenre kiterjedő figyelméért. Re-
méljük, hogy jövőre is részt vehetünk ezen a rendez-
vényen! (Csingerné Marosán Erika) 

Ez évben rendhagyó módon készültünk a halottak 
napjára.  A gyertyagyújtás mellett mi magunk készítet-
tük  koszorút az idősekkel, amit haza is vihettek. Na-
gyon örültek az ötletnek, és aktívan részt vettek a ké-
szítésben. Szebbnél szebb díszeket alkottak. Köszöne-
tet szeretnénk mondani Dányi Évának az alapanyag-
ok felajánlásért. A támogatása nélkül nem tudott volna 
megvalósulni a program. 

(Csingerné Marosán Erika) 

A helyi óvodások csatlakoztak a „Te szedd” program-
hoz, amibe intézményünket is bevonták. Örültünk a 
felkérésnek. A klubtagok szorgalmasan hozták ott-
honról a papírokat, flakonokat. Izgatottan várták az 
óvodásokat, mert számukra mindig öröm, ha gyerekek 
látogatnak el hozzánk. Két csoport jött el hozzánk. 
Teával és kölesgolyóval vártuk őket. Vidáman telt a 
délelőtt. Máskor is szívesen veszünk részt bármilyen 
programban, ami közelebb hozza egymásoz különbö-
ző generációkat. (Csingerné Marosán Erika) 

Mátraverebély-Szentkút 

Fatimai nap 

Egészségnap az iskolában 

Koszorúkészítés 

„Te szedd!” program 



 

 

Jánoshidai Híradó  

A Gondozási Központ hírei 

9 

Október 1. az Idősek Világnapja. Ez alkalomból a 
település képviselő- testülete a hagyományokhoz hí-
ven ünnepség keretén belül köszöntötte a település 70 
év feletti lakosait. Szép számban fogadták el az idősek 
a meghívást. A Faluház kicsinek bizonyult az ünnep-
ség megtartásához, így a tornaterem adott helyet a 
rendezvénynek. 
A polgármester köszöntője után a HIDI Asszonykó-
rus a nyugdíjas himnusszal köszöntötte a megjelente-
ket, majd a helyi iskolások és óvodások kedveskedtek 
műsorral. Jó hangulatot teremtett Zombori József és 
felesége, akik kabaré jelenetet adtak elő. Majd 
Sztruhala József énekei mozgatták meg a lábakat az 
asztal alatt. Őt követte Terjéki Katalin, aki szintén 
énekeivel ragadtatta el a közönséget. A hangulatot a 
Idősek Klubjának tagjai által bemutatott tánc fokozta. 
Végül az Újszászi Nosza Mami tánccsoport műsorát 
tekinthették meg az idősek. Az ünnepség alatt a Falu-
ház és az Idősek Klubjának dolgozói finom rétessel és 
pogácsával kedveskedtek a megjelenteknek. 
Köszönjük a fellépők műsorát! Az időseknek pedig 
ezúton is kívánunk nagyon jó egészséget, boldogság-
ban, békességben eltöltött időskort. 

Sok év után újra vendégünk volt a Jánoshidai szárma-
zású Bata Pista bácsi, aki 88 éve citerázik. (6 éves kora 
óta pengeti a húrokat.) Elhozta magával zenekari tár-
sát, Julika nénit is. Régi fényképek nézegetésével fel-
idéztük a pár évvel ezelőtti találkozásunkat Pista bá-

csival, majd a húrok közé csaptunk. Két nóta között 
felidéződtek a régi kedves emlékek, amik 
Jánoshidához kötik Pista bácsit. Arcok, emlékek ele-
venedtek fel látogatásával. Volt sírás a nóták éneklése 
közben, de volt mosoly, kacagás és tánc is ezen a na-
pon. 

Köszönjük Pista bácsinak és Julika néninek ezt a fe-
lejthetetlen napot. Kívánunk nekik még nagyon jó 
egészséget, aktív és boldog nyugdíjas éveket! Jövőre 
ismét várjuk őket! 

Köszönetünket fejezzük ki a Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzatnak az idősek klubja számára jutatott élel-
miszer adományért. Emellett köszönetünket fejezzük 
ki, mindazoknak, akik valamilyen módon a támogatták 
a klubot. Külön köszönet Dömök Gizikének, aki 
most sem felejtett el bennünket. 

2017 december 6-án ellátogatott hozzánk a Mikulás. 
Mindenki jó volt ebben az évben is, így  ismét eljött 
hozzánk. Mindenkiről írt egy kis verset. Aki magára 
ismert megkaphatta az ajándékot. A csomagok kiosz-
tása után egy kis gyümölccsel is kedveskedett. A jó 
hangulatú délelőtt hamar eltelt. Az ebéd utáni pihe-
nést halk kopogás zavarta meg. Nagy meglepetésünk-
re a Mikulás testvére is meglátogatott bennünket. 
Mandarint és szaloncukrot kapott mindenki, majd 
összeállítunk a Mikulással egy szelfire. Reméljük jövő-
re is találkozunk velünk , igyekszünk jónak lenni! 

Idősek világnapja 

Vendégünk volt Bata Pista bácsi 

Adomány 

Mikulás 
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II. Keresztény bál Jánoshidán 
 

A jánoshidai egyházközség 2017. november 18-
án ismét keresztény bált szervezett. A bál dísz-
vendége Fazakas Zoltán Márton OPraem szerze-
tes volt, aki örömmel fogadta az ismételt meghí-
vást. Az est az Aranytorkú férfikar és a Nosztal-
gia tánccsoport műsorával kezdődött, majd a fi-
nom vacsorát követően kezdődött a jó hangulatú 
bálozás. Sokan sokat tettek a bál sikeréért. Volt, 
aki munkájával, részvételével, adományával, fel-
ajánlásával járult hozzá, ahhoz, hogy a befolyt 
összegből folytatni lehessen a plébánia felújítás 
megkezdett munkálatait! Köszönet és hála min-
denkinek!  

Kitekintő 
 

2020-ban a magyar 
főváros adhat ott-
hont az 52. Nemzet-
közi Eucharisztikus 
Kongresszusnak, a 
római katolikus egy-
ház rendszeresen 
megrendezett, világ-
méretű eseménysoro-
zatának, melynek cél-
ja az oltáriszentség 
megismerésének és 
tiszteletének elmélyí-
tése. Szervezője a Nemzetközi Eucharisztikus 
Kongresszusok Pápai Bizottsága. A négyévenként 
más-más helyszínen meghirdetett kongresszusnak 
előre meghirdetett címe van, melyre előadásokkal 
készülnek, illetve sok közös imát tartanak, és 
szentségimádáson vesznek részt a hívők. Az 51. 
kongresszust 2016-ban a Fülöp-szigeteki Cebuban 
tartották, ahol Ferenc pápa bejelentette, hogy az 
52. Magyarországon, Budapesten lesz. Az 
1938-ban tartott Eucharisztikus Világkongresz-
szust Budapesten rendezték meg, így Magyaror-
szág második alkalommal ad majd otthont a nem-
zetközi eseménynek. Az 1938. májusában Buda-
pesten megtartott 34. Nemzetközi Eucharisztikus 
Kongresszus záró, a Hősök terén bemutatott 
szentmiséjén félmillió hívő vett részt.  Mi a Nem-
zetközi Eucharisztikus Kongresszus? Világméretű 
ünnepségsorozat az Eucharisztia megismerésének 
és tiszteletének elmélyítésére. Katolikus kereszté-
nyek tanúságtétele Isten szeretetéről a világ felé, 
amelynek időpontja 2020. szeptember 13-20. Cél-
ja Krisztus ünneplése az Oltáriszentségben, Ta-
núságtétel a világ felé Isten végtelen szeretetéről, 
aki emberré lett, és köztünk maradt valóságosan 
az Élet Kenyerében. Célja még hitünk e szent 
titkának megismertetése és megszerettetése, az 
eucharisztikus élet előmozdítása a hívek körében, 
hogy élő Krisztus-kapcsolatban élve, hiteles, ta-
núságtevő keresztényként legyenek jelen a világ-
ban Isten dicsőségére és a lelkek üdvösségére. 
Kapcsolódjunk be a felkészülésbe, imádkozzunk 
a Kongresszus sikeréért, hozzon számunkra lelki 
megújulást! 

Forrás: http://www.iec2020.hu/ 

Egyházközségi hírek 
Keresztelő Szent János Plébánia 
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Magyar püspökök Ferenc pápánál 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia tagjai 
november 20-tól 25-ig ad limina látogatáson vet-
tek részt a Vatikánban. Ad limina látogatás a me-
gyéspüspökök szabályos időközönként kötelező 
látogatása az apostolok küszöbénél, azaz Szent 
Péter és Pál sírjánál Rómában, amikor is be kell 
számolniuk egyházmegyéjük állapotáról. Ferenc 
pápa november 20-án, hétfőn délelőtt a magán-
könyvtárában fogadta a magyar főpásztorokat. A 
kihallgatás kezdetén Veres András győri püspök, 
a konferencia elnöke tájékoztatta a Szentatyát a 
magyar katolikus egyház helyzetéről, majd a pápa 
kezdeményezésére élénk párbeszéd alakult ki köz-
tük a magyar és az európai egyházi és társadalmi 
helyzet megítéléséről. 

Az audiencia során bemutatták a Szentatyának azt 
a keresztet, mely a 2020-as budapesti Nemzetközi 
Eucharisztikus Kongresszus zarándokkeresztje 
lesz. Ferenc pápa megáldotta a keresztet, amely 
az eljövendő időben országjáró zarándokútra in-
dul, hogy ezzel szolgálja a benső lelki készületet. 

 Forrás: Magyar Kurír 
 

Karácsonyra várva 
Advent időszaka lelki vonatkozásban lehetőség és 
számadás is egyben. Számadás az eddig megszer-
zett tudásról és megkapott kegyelmek használatá-
ról, és lehetőség előrelépésre és fejlődésre Az em-
ber ezen időszak alatt önmagában bízva és hitére 
támaszkodva bizonyos erkölcsi tulajdonságokat 
fejleszthet ki magában. Ez a három - négy hét 
bizonyságtétel Önmagunk számára, hogy képesek 
vagyunk fejlődni, utunkon kitartunk és érdemesek 
vagyunk a kegyelmekre. Szívből ajánljuk Minden-

kinek így az ünnepek 
előtt, hogy szánjon időt 
egy kis lelki utazásra, fe-
dezze fel a mélyben lévő 
érzéseit, gondolatait és 
újult erővel, önmagával 
és a világgal békében vág-
jon neki az újévnek!  

Szent-Gály Kata: KARÁCSONY ELŐTT  
 

Már hó szitál a fenyvesek között és  
korán beálló esték fénye ég,  

oly mély a csend és én úgy készülődöm  
ujjongó szívvel, Istenem, feléd.  

 
Most én megyek. Te voltál már a földön.  

Ó, hány karácsonyt játszottam neked!  
Amim csak volt, a két kezedbe tettem  

egymásután: egy hosszú életet.  
 

Mondd, vársz reám? Olyan remegve kérdem  
s oly boldogan, mint szentestén kölyök.  
Most rajtad áll, hogy szívemet betöltsed.  

Csitt! Angyal jár a zárt ajtók mögött.  
 

Kegyelemteljes  
karácsonyi ünnepeket  
és áldott újévet kíván  

kedves mindnyájuknak 
az egyházközség képviselő-testületének és 

munkatársainak nevében:  
Tamás atya  

Egyházi hírek 

KARÁCSONYI MISEREND 

 December 
24.  Dec. 25.  Dec. 26.  

 Szenteste 
Karácsony 

vigíliája 
Karácsony 

Alattyán 19.00 15.00 - 
Jász-
boldogháza 

20.30 8.00 - 

Jánoshida 22.00 9.30 9.30 
Jászalsó-
szentgyörgy 

24.00 11.00 11.00 
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A Faluház és az IKSZT hírei 

Megérkeztünk ez év utolsó lapszámához is. Moz-
galmas és – úgy vélem – nagyon tartalmas évet 
zárhat a két ház a településen. Sok programot 
sikerült megvalósítanunk, de volt egy-kettő terve-
zett rendezvény is, ami elmaradt. A célunkat – 
hogy az eddig szinte már hagyományos tevékeny-
ségeink mellett folyamatosan bővüljünk – idén 
elértük. Mind a kapacitásunkat mind pedig a 
programok sokszínűségét ennél jobban fokozni 
már talán nem is lehet. Főleg, hogy mi egy kis 
településen élünk, dolgozunk, így a lehetőségeink 
is sokszor korlátozottak.  . 
Az elmúlt hónapokban szinte minden hétvégére 
jutott valami kulturális rendezvény, vagy éppen-
séggel szórakozási lehetőség. Volt mikor önfeled-
ten nevettünk, vagy épp meghatódtunk, az érzel-
mi skálánk minden részét megérinthette egy-egy 
péntek vagy szombat este. 
Hogy s miként zajlott az utóbbi két és fél hónap? 
Mindenképp gyorsan, hisz úgy éreztük mindany-
nyian – akik ebben dolgoztak – hogy elrepült az 
idő. Nem is tudnám és talán nem is szükséges 
hogy a két házra szétválogassam a megvalósult 
programokat, hisz ebben az évben már teljes 
mértékben vállvetve tettünk vettünk a mosolyért, 
a nyugodt pillantásokért. Kezdjük is el az októbe-
ri hónapnál: 

Október 1. Idősek Világnapja 
Ebben az évben először a tornateremben tartot-
tuk az ünnepségünket, melyet a Szent Norbert Idő-
sek Klubja és a Faluház rendezett Czibak Ottó kép-
viselő vezényletével. Tartalmas, jó hangulatú kö-
szöntés volt, bízom abban, hogy a szépkorú lako-
saink is így gondolják. 
A hagyományos „Klubtalin”, amely a környező 
települések nyugdíjas klubjainak a találkozója, 206 
klubtag vett részt. A nap egy könnyed program-
mal és beszélgetéssel, tánccal telt el. Egyúttal 
megünnepeltük a „HIDI” Nyugdíjas Klub fennállá-
sának 30. életévét is. Ezúton is szeretnék köszö-
netet mondani a sok tárgyi felajánlásokat adó üz-
leteknek, vállalkozóknak, az Önkormányzat dolgozói-

nak a területrendezés segítségében, az Innoven Kft 
dolgozóinak az ízletes étekben, és természetesen a 
hidai klubtagoknak a sok-sok szervezési-rendezési 
munkáért. 
Október végén a fiataloknak kedveztünk. A Nem-
zeti Kulturális Alap által kiírt pályázat megnyerésé-
vel lehetőséget kaptunk arra, hogy a Közösségi Ház 
- a már évek óta tervezett - Jászok Határok 
Nélkül megnevezésű rendezvényét megvalósít-
hatta a hónap 27-én. A versenyen, játékos formá-
ban, 6 csapat 8-8 fővel vett részt, ahol egy laza 
sportos nap után átvehették a győztesek a kupá-
kat.  

Természetesen itt nem ért véget a mulatság, hisz 
a már szokásos Halloweeni partyn megmutat-
hatták, ki milyen jelmezt és faragott sütőtököt 
hozott magával. Ugyan az esős idő bekergetett 
bennünket a tornaterembe, de ettől még a jó han-
gulatunk megmaradt. Mind a kettő rendezvényen 
a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviseletében 
Fehér Kálmánné édességcsomagokat osztott a fia-
taljaink részére. 

Ha pedig már rájuk terelődött a szó, jó tudni, 
hogy november elején a Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat által egy nyertes pályázat keretében a Ro-
ma Holocaust áldozatainak emlékére emlékhelyet 
állítottak a II. világháborús Emlékparkban. A pá-
lyázat adta lehetőségeknek köszönhetően ez év-
ben díjat ad át Szilágyiné Czibak Etelka és Fehér 
Ödön részére a kulturális területen kiemelkedő 
munkásságukért. Ezúton is gratulálunk a díjazot-
taknak. 
November kezdetével már érződött az „év végi 
hajrá” szele. Tudtuk, hogy ez a szellő nemsokára 
belengi az adventi és a karácsonyvárás körüli na-

Visszatekintő 
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A Faluház és az IKSZT hírei 
pokat. Ez a bizonyos szellő már október végén 
megjelent és hozta magával a szinte teltházas (160 
fő) rendezvényeket. Az egyik egy új kezdeménye-
zés a Közösségi Ház részéről, mégpedig a Falu-
színház. Ez az új elem eddig sikerrel vizsgázott, 
és már most is kapjuk azon visszajelzéseket, hogy 
remélik lesz következő évad is. Természetesen 
minden tőlünk telhetőt megteszünk ez ügyben is. 

Megérkezett a második „emberes” hónap is, fel-
villant az első adventi gyertya fénye, és a fénnyel 
együtt a „lélekmelengető” zongoraest hangjai is 
megszólaltak. Immáron harmadjára szervezte 
meg Kajos Gábor az önálló estjét, ahol megint csak 
tudott újat mutatni, mind stílusban, mind pedig 
szóló énekesek tükrében. A szereplők közül már 
van, aki tudja, hogy mivel szeretne előrukkolni a 
IV. Hang-versek esten 2018-ban. 

Még a második gyertyafény pislákolása előtt el-
kezdődtek a suttogások a karácsonyi manók és a 
Mikulás érkezéséről is. Egy intézményben sem 
maradtak el: a karácsonyi manók osztogattak, a 
Mikulás pedig jutalmazott az óvodában, iskolá-
ban, nyugdíjas klubban.  
A vidámságokat és meglepetéseket próbáljuk to-
vább fokozni a két nyugdíjas klub hagyományos 
karácsonyi ünnepségén december 19-én is. 
Elérkezett a Fénygyújtás napja. Az intézmények 
felöltötték villogó díszeiket előbb belül, majd az 
utcán is. Előkerült a kisház, megjelent a betlehem, 
őrt áll a hóember az óvoda karácsonyfájánál. Pén-

teken karácsonyi zenék szóltak a rádióból a téren, 
majd az este közeledtével gyülekeztünk mi is. A 
köszöntés és a fények gyújtása után karácsonyi 
hangulatot varázsolt nekünk dallamaival Terjéki 
Katalin.  

Ebben a hangulatban sétáltunk át az Apostol együt-
tes koncertjére, ami az Óvoda udvarának felújítá-
sához járuló jótékonysági koncert volt. Ismét egy 
dús, élményekben gazdag nap tudatával és érzésé-
vel hajthattuk álomra a fejünket. 

A Közösségi Ház és a Faluház ünnepek előtti 
nyitvatartásáról az ajtókon kifüggesztett tájé-
koztatók adnak segítséget.  
A Zagyva-híd Közösségi ház 2018 január 3-án 
kedden nyit ki, a Faluház és könyvtár pedig a 
tüdőszűrés szolgáltatási rendjéhez igazodik. 
Munkanapokon a lakossági szolgáltatások 
teljes köre a Közösségi házban érhetőek el, 
ellenben a könyvtári szolgáltatások részlege-
sen szünetelhetnek.  
Ezúton is kérem a kedves könyvtárlátogatókat, 
hogy a lejárt határidejű könyveket minél előbb 
juttassák vissza, ugyanis ezek nélkül nem tudunk 
dolgozni sem leltározni. Jelenleg közel 240.000 
forint értékű könyv van kint a tagoknál, ahol leg-
alább 1 éves késés a jellemző. A könyvtár min-
denki örömére szolgálna, de ennyi értékű könyv 
pótlására nincs lehetőségünk. 2018-ban új rend-
szer bevezetésére kerül sor, és az eddigi késedel-
mi pótlékokat sajnos már nem engedhetjük el. A 
könyvtár használatáról és a késedelmi díjakról 
tájékoztatókat találnak olvasóink a könyvtárosok-
nál. A megértésüket köszönöm. 

 

Fontos hírek az ünnepek előtt és után 
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Apostoli koncertek 
Elgondolkodtam az apostol szó jelentésén. A val-
lásban hitvallás, hitterjesztő, hírvivő, a tanító hir-
detésének közvetítője a szó jelentése. Átvitt érte-
lemben: egy ügy terjesztője; egy személy, aki egy rendszerint 
nemes eszme vagy ügy érdekében lelkesen, buzgón műkö-
dik. 
Hát kell ennél szebb, jellemzőbb üzenet, magya-
rázat? Az Apostol együttes az elmúlt másfél év 
alatt három jótékonysági koncertet adott a 
jánoshidai Napsugár óvoda részére az udvari 
játszótér fejlesztése céljából. Nemes szívvel, 
teli hittel, önzetlenül, példaértékű módon. 

Az Apostol együttes első koncertje  
2016. június 10-én  

A Petőfi Sándor Általános Iskola tornacsarnoká-
ban, ahol mindenki adott s kapott, ahol a belépő-
jegyeket szedve, árusítva ámultam a terembe 
özönlő emberek láttán, összefogásán, a jó hangu-
laton, az együttes jó zenéjén, a közös tenni akarás 
erején. 

Az apostol együttes második koncertje  
2017. április 28-án 

Az itt készült képeket nézegetem: sok-sok vendég 
foglalt helyet a székeken, az óvodásoktól a nyug-
díjas korosztályig. Családias közönséggé fonód-
tak, ismerősök, barátok vidám, kíváncsiságtól su-
gárzó arccal beszélgetnek, várakoznak a koncert 
előtt. Egy cél, egy akarat fogta össze őket: támo-
gatni az óvoda játszóterének megvalósulását, má-
sodik ütemezését. 
A dobogón a csinos, ügyes mazsorettesek a jó 
hangulat előszeleként a botjaikat forgatva, dobva 
és elkapva kápráztattak el mindenkit. 
A második koncerten a nemrég születésnapját 
ünneplő Meződi Józsefet az óvónői kollektíva 
jellegzetes „kalaptortával” köszöntötte fel. A kon-
cert jól sikerült: nagyon sokan jöttek el, és a ké-
pek is arról tanúskodnak, hogy a nézők moso-
lyogva, vidáman követték figyelemmel a koncert 
zeneszámait. A támogatáson túl, úgy tűnt: jól is 
érezték magukat A jó hangulatot fokozta az 
Aranytorkú férfikar előadása is. 

Az Apostol együttes harmadik koncertje 
2017.december 8-án 

Sokan, sokat tettek azért, hogy a koncertek 
megvalósulhassanak. Külön köszönet az 
Apostol együttesnek mindhárom műsorért és 
a bevétel felajánlásáért, Csinger Ildikónak a 
kitűnő szervezőmunkájáért; segítségéért nem 
tudunk elég hálásak lenni. 
Azokban a pillanatokban, amikor ezt a cikket ír-
tam, javában folytak a szervezési teendők az 
Apostol együttes záró koncertje miatt. Izgatottan 
sürögött-forgott mindenki, s tette a dolgát: terem, 
színpad, díszítés, plakátok, jegyek - de hová, és 
mennyit, szponzorok felkeresése, telefonok a fel-
lépők ügyében, énekpróbák, pontosítás a székek 
miatt… stb, stb. Nagyon bíztunk abban, hogy 
még maradt az emberekben annyi lelkesedés, ki-
tartás, kíváncsiság, és optimizmus, hogy a 
zárókoncert is olyan sikeres, eredményes és jó 
hangulatú legyen, mint az eddigi két alkalom volt. 
Reméljük, hogy visszapillantva majd elmondhat-
juk:  
KÖSZÖNJÜK A NAGY ÉRDEKLŐDÉST, 
TÁMOGATÁST , JELENLÉTET MINDEN-
KINEK! A koncert sikeres volt, a bevételt a 
jánoshidai óvoda III. ütemű fejlesztési célja sze-
rint az udvar parkosítására fordíthatjuk. 
 
Büszkén mondhatjuk minden szervezésben részt-
vevőnek, minden támogatónak, hogy hozzáál-
lása, segítőkészsége „apostoli” volt! 

(Gazsiné Takács Éva) 

KÖSZÖNET 
 
A kulturális bizottság ezúton is szeretné elis-
merését kifejezni az óvoda kollektívája felé, 
hiszen kitűzött céljuk érdekében minden kö-
vet megmozgattak, s elérték, hogy az óvoda 
kültéri játszóterei megújulhassanak. Köszönet 
áldozatos és kitartó munkájukért! 
Egyben szeretnénk megköszönni minden-
kinek, aki a 2017-es évben bármilyen módon 
hozzájárult Jánoshida kulturális életéhez! 
Jó tudni, hogy vannak olyan emberek telepü-
lésünkön, akik szeretik a szépet és a jót, és 
tesznek is annak érdekében, hogy községünk 
kívülről és belülről is egyre szebb lehessen. 
Reméljük, hogy a 2018-as évben is hasonlóan 
színes lesz a kulturális élet Jánoshidán. Kívá-
nunk ehhez sok jó ötletet, erőt, kitartást, tenni 
akaró jánoshidai embereket! 
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Vöröskereszt 

Jubiláns véradók 
Jánoshida Község Önkormányzata 2017. decem-
ber 1-jén a Falugyűlésen köszöntötte a 2017 év-
ben jubiláló véradókat: 

10-szeres véradók: 
Kállai József 

Rékasi Sándor 
Szöllősi Sándor 

Turócziné Eszes Mária 
20-szoros véradó: 
Tamasi Károlyné 

25-szörös véradók: 
Földi Attila 

Lázár Oszkár 
Sós Józsefné 

40-szeres véradók: 
Czibak Ottó 
Lipták János 

Viller Józsefné 
Viller József Roland 
 

2017. évi véradásokról 
Az idei évben a véradásokon 2017. január 9-én 28 
fő, 2017. április 29-én a Muskátli Családi Napon                    
25 fő és 2017. szeptember 18-án 24 fő vett részt. 

Beteg embertársaink nevében szeretnénk megkö-
szönni jánoshidai véradóink önzetlen segítségét, 
akik részt vettek a véradáson.  

 
2018. évi tervezett véradásról 

Jánoshida településen 2018 évben is 3 alkalommal 
kerül sor véradásra, amelynek időpontjai: 

2018. január 08. (hétfő) 14.00-17.00 óra  
Zagyva-híd Közösségi Ház  

2018. április 28. ( szombat) 9.00-12.00 óra 
Családi Nap, Szent Norbert Idősek Klubja  

2018. szeptember 24. (hétfő) 14.00-17.00 óra  
Zagyva-híd Közösségi Ház   

Várjuk a többszörös véradókon kívül minél na-
gyobb számban az új véradókat is, hogy minden 
rászoruló számára biztosítva legyen az életmentő, 
pótolhatatlan vér.  
 

Ezúton kíván  
békés, boldog karácsonyi ünnepeket  

és boldog új évet  
a Magyar Vöröskereszt helyi szervezete  

a település minden lakójának ! 
Eszes Béla elnök  

 Zámboriné Tóth Anikó titkár  

A Jánoshidai Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 
2017-es évben eddig két alkalommal tudott 
együttműködési megállapodást kötni a Ma-
gyar Élelmiszerbank Egyesülettel (1172 Buda-
pest, Lokátor u. 3.) és ennek keretében adományt 
hoztunk Jánoshida településre. Először 2017. áp-
rilis 29-én, szombaton a Muskátli Családi 
Napon osztottunk édességet a megjelent és 
fellépő gyermekek részére. Juttattunk még ado-
mányt a Jánoshidai Sportegyesület részére is, akik 

a sportoló gyermekek részére két hétvégén osz-
tották ki az édességet.  
Második alkalommal 2017. november 10-én, 
pénteken a Jánoshidán lévő oktatási intézmé-
nyek gyermekei részére és Jánoshida település 
halmozottan hátrányos helyzetű lakosai ré-
szére osztot-
tunk élelmi-
szert és édes-
séget.  

A Magyar Vöröskereszt helyi szervezetének hírei 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat hírei 
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Hidaiak Baráti Köre 

Tisztelt Jánoshidaiak! Kedves Olvasó!  
Kedves Barátaink! 
 
A Hidaiak Baráti Köre (HBK) hét évvel ezelőtt ala-
kult meg. Az alapszabályunk egyik sarkalatos pontjá-
nak az elszármazottakkal való kapcsolattartást jelöl-
tük meg. Az eltelt időszak személyes beszámolói, 
élményei bizonyítják e kapcsolat szükségességét. A 
személyes kontaktusok, találkozások révén bővült az 
érdeklődési kör, ebben a jelentős látogatottság kap-
csán segít a Facebook-oldalunk is.  
A 2016-os közgyűlésünk alkalmával került elő az a 
javaslat, hogy azok, akik Jánoshidán születtek, de 
nem itt vannak eltemetve, azok tiszteletére állítassunk 
egy emlékkövet a temetőben. A közgyűlés elfogadta a 
javaslatot, és határozatot hozott a kivitelezésről. Itt 
már többen átadták az erre szánt adományaikat. Az 
összefogásban hatalmas erő van, ezt bizonyítja, hogy 
2017-ben is folytatódott az emlékkőre történő ado-
mányozás! Most is szeretném megköszönni az ado-
mányokat a magányszemélyeknek, vállalkozóknak, 
családoknak! Volt olyan család, ahol 55.000 Ft-ot 
gyűjtöttek a kivitelezés megvalósítására. Igaz, az elő-
ző Híradóban név szerint felsoroltuk támogatóinkat, 
de sajnos volt, aki kimaradt, ezt most utólag pótoljuk: 
köszönjük Révész Zsuzsának is az adományt! 
Miután az anyagi fedezet szépen gyűlt, elkezdődhe-
tett a munka. A kivitelezést kedves földink, Bankos 
István kőfaragó mesterre bíztuk, aki mint látható, 
nagyon szép, ízléses, látványos emlékkövet alakított 
ki a temetőben. Az emlékkő avatása, szentelése 2017. 
szeptember 23-án történt meg, melyet egy lélekemelő 
mise előzött meg. Soós Tamás atya olyan meghatóan 
beszélt az elszármazottakról, a lelki kapcsolatokról és 
a szülőföldhöz való kötődésről, hogy sokan meg-
könnyezték. A személyes tapasztalatom és az emlék-
kő dekoratív környezete, körülményei is igazolják, 
hogy a látogatók jó szívvel fogadták el, olyan helynek 
tekintik, ahol lehet imádkozni!  
Ezúton szeretnék köszönetet mondani a kivitelező-
nek, vezetőtársaimnak, és mindenkinek, aki valami-
lyen formában segített bennünket. 

Tisztelettel: Molnár József HBK-elnök 
 

Köszönőlevél 
 

Igen Tisztelt Soós Tamás Érseki Tanácsos Úr! 
 

A Jánoshidáról elszármazottak, a Hidaiak Baráti Köre 
ezúton fejezi ki köszönetét Önnek a 2017. szeptember 
23-án tartott szentmisén elhangzott köszöntőért. 
 
Mélyen megérintett bennünket, amikor a Jánoshidáról 
elszármazottakról szólt. Azokról, akik ebben a temp-
lomban vették fel a keresztséget, akik ezer szállal kö-
tődnek szülőfalujukhoz, élő rokonaik, barátaik vagy 
halottaik által. Meghatottan, sőt többen könnyes 
szemmel vettünk részt a szentmisén.  Az Ön beszéde 
segített bennünket ráhangolódni a találkozóra, a teme-
tői emlékkő szentelésére, halottainkra való emlékezés-
re és az élőkkel való baráti találkozóra. 
 
A Hidaiak Baráti Köre nevében tisztelettel megkö-
szönjük az értünk mondott szentmisét, a baráti kö-
szöntést. 

 
Jánoshida, 2017. október 1. 
 
 

Tisztelettel: 
a Hidaiak Baráti Köre 
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Anyakönyvi hírek 

 
 

Szikszai Benett 
(Szőllősi Enikő) 

Durucz Dorotina 
(Fejes Szabina) 
Dömők Márk 
(Urbán Erika) 

Gólyahír 

Berényi Tünde – Zsóri Lajos Tamás 
Zombori Annamária – Fehér Patrik 

Köszönetnyilvánítás 
 

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak a kedves rokonoknak, 

barátoknak, szomszédoknak,  
ismerősöknek, akik  

 
Bató Ferenc 

 
temetésén részt vettek, sírjára  
koszorút, virágot helyeztek,  

részvétnyilvánításukkal fájdalmamat 
enyhíteni igyekeztek. 

 
A gyászoló család 

Búcsúzunk 

Nász László     57 év 
Kepics Sándor István    61 év 
Czibak Ottóné Banya Terézia  81 év 
Mága Tiborné Czibak Anna  61 év 
Csizmadia Istvánné Bene Mária  88 év 
Tamasi Pálné Dömök Klára   84 év 
Szőllősi Albert Tibor    61 év 
Czibak Sándorné Mona Lenke   62 év  
Bató Ferenc     66 év 
Nagy Ferenc     65 év 
Varga István     91 év 

 
 

 
EMLÉKEZÉS 

 
Fájó szívvel emlékezünk  

Dobos Mihály 
halálának 2. évfordulójára. 

 
Szerető férj volt, a legjobb Édesapa,  

unokáinak a jóságos Nagyapa! 
 

Nyugodjon békében, 
soha nem feledjük! 

 

 

Házasságot kötöttek Emlékezés 

Köszönetnyilvánítás 
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a kedves 
rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, 

osztálytársaknak, akik  
Sápi László 

temetésén részt vettek, sírjára  
koszorút, virágot helyeztek,  

részvétnyilvánításukkal fájdalmamat enyhíteni igyekeztek. 
A gyászoló család 

Értesítjük a lakosságot, hogy 
 

2018. január 4-től január 11-ig 
TÜDŐSZŰRÉS 

lesz községünkben. 
 

A szűrés helye: FALUHÁZ (Fő utca 26.) 
A szűrés időpontjai: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A szűrésre a személyazonosító igazolványát, lak-
címkártyáját és társadalombiztosítási kártyáját 
mindenki hozza magával, illetve igazolás kérése esetén 
felbélyegzett borítékot mellékeljenek. 

A szűrés 40 éves kor fölött  
ajánlott és térítésmentes! 

40 éves kor alatt kizárólag munkaalkalmassági célból, 
üzemorvosi beutalóval végzik el a szűrést, melyért 
térítési díjat kell fizetni (1700 Ft). A befizetési csekket 
a helyszínen, a beutaló bemutatását követően, soron 
kívül lehet kérni. 
 
Figyelem! A szülő (törvényes képviselő) írásbeli 
hozzájárulása szükséges 14-18 éves kor közötti 
fiatalok szűrővizsgálatának elvégzéséhez! 

Polgármesteri Hivatal 
Jánoshida 

2018. január 4. csütörtök 8-13 óráig 

2018. január 5. péntek 8-13 óráig 
2018. január 8. hétfő 12-17 óráig 

2018. január 9. kedd 8-13 óráig 

2018. január 10. szerda 12-17 óráig 
2018. január 11. csütörtök 8-12 óráig 
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Meghívó 

M E G H Í V Ó 
 

 
2018. február 3-án (szombaton)  

17 órakor kezdődő  
 

JÁNOSHIDAI ELŐADÓK JÓTÉKONYSÁGI 
ESTJÉRE 

 
Helyszín: 

JÁNOSHIDAI TORNATEREM 
 

 Köszöntőt mond:  
Eszes Béla, Jánoshida település polgármestere 

 
Fellépők: 

Jánoshidai Felnőtt Kamarakórus  
Jánoshidai Aranytorkú Férfikar 

HIDI Népdalkör  
Kajos Kálmán (ének-gitár) 
Mészáros Máté (klarinét) 

Sztruhala József  magyar nóta énekes 
kísér: Fehér Endre és cigányzenekara 

Zombori József  – Czibak Ottó humorpáros 
Varga Antal füttymester 
és még sokan mások... 

 
Az est sztárvendége: 

Darkó Gábor,  
a TV2 Magánnyomozók című sorozatának sztárja 

 
Az est díszvendége: 

Bertalan János jászkapitány 
(Jászladány)  

 
A rendezvény ingyenes, adományaikat a helyszínen kihelyezett urnákban helyezhetik el. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

A rendezvényt 14 éven aluli gyermekek szülői felügyelet nélkül nem látogathatják! 

Műsorvezetők: Az est fővédnöke: 
Liptákné Drávucz Katalin 

Szabó Péter 
Eszes Béla polgármester 

Rendezte: 
Varga Antal 
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2017 képekben 

Jászsági polgármesterek a HIDI-napokon 

A legsportosabb hidaiak: mozgások éjszakája Pillanatkép az I. Zagyvaparti nyárzáróról 

Szentmise a tótkéri emlékhelyen A MOL Zöldövezet program zárása: parkátadó  

Jánoshidai előadók jótékonysági estjére készül Jászalsószent-
györgyön az Aranytorkú Férfikar. Karvezető: Sztruhala József 

Teltház a faluszínház második előadásán 
(Nagyabonyi Színkör: Bújócska) 

A hidai „öregfiúk” csapata 
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Karácsonyi üdvözlet 

Jánoshidai Híradó  
Felelős szerkesztő: dr. Voller Angéla  

Tervezőszerkesztő: Liptákné Drávucz Katalin  
A szerkesztőbizottság tagjai: Baráth Béláné, Bozsó 

Mihály, Drávuczné Répási Ilona, Gazsiné Takács 
Éva, Horváthné Szabó Katalin 

A szerkesztőség címe: Jánoshida, Fő u. 28.  
Kiadja: Jánoshida Község Polgármesteri Hivatala  

Felelős kiadó: Eszes Béla 
Nyomdai munkák: Polgármesteri Hivatal  5143 

Jánoshida, Fő u. 28.  
Készült: 400 példányban 

"Békességet, boldogságot, csengőszót  
és gyertyalángot. 

Ajándékot, szeretetet s mindent,  
ami fontos Neked, 

Ajtód elé fehér bársonyt,  
Adjon Isten Szép Karácsonyt!" 

 
Ezt kívánja  

a helyi általános iskola  
nevelőtestülete  

és a Napsugár Óvoda  
minden dolgozója  

a gyermekeknek, szülőknek  
és a kedves olvasóknak.  

A Polgármesteri Hivatal  
valamennyi dolgozója nevében  

kívánunk  
BÉKÉS, BOLDOG KARÁCSONYT  

ÉS SIKEREKBEN GAZDAG,  
BOLOG ÚJ ÉVET! 

Áldott, békés  
karácsonyi ünnepeket  

és sikerekben, egészségben  
gazdag  

boldog új esztendőt  
kívánunk mindenkinek! 

 
a Szent Norbert  

Idősek Klubjának  
tagjai és dolgozói 

 
„Nem időpont vagy időszak a karácsony, 
hanem lelkiállapot. Békességben, jóaka-
ratúan és könyörületesen élni – ez a ka-

rácsony igazi szelleme.” 
(Calvin Coolidge) 

 
Kellemes ünnepeket  

és boldog új évet  
kívánnak  

a Faluház és az IKSZT dolgozói 
 


